

重点班仍存 分班集训"抢跑"

中学承诺录取重点班,但听高年级孩子家

长说,重点班中还分不同的层级。"长沙家

长元女士无奈赶紧为孩子报了多科暑期

差异非常大。比如英语,有的初一新生

水平可以考美国大学了,有的还是小学

生水平。因此,一些学校采取平行分

班、分层教学的方式变相进行"快慢教

学",让不同水平的孩子采取走班方式

上课,虽然班级不分快慢,但在学科上

带热了培训机构的"分班集训"。"重点

班是要把'学习超前'的孩子甄别出来,

因此最好提前学习物理、生物、化学内

容。"长沙市一家培训机构老师说,虽然

学校对外声称没有重点班、快慢班,但

记者采访发现,校内的分班考试也

北京一位家长表示,孩子学业水平

补习班,"已经把7、8月都安排补习了"。

-小升初"分班考"倒逼"超前学"现象透视

分班考试专项培训、小升初课程预科学习……暑期来临,记者在北京、湖南 多地调研发现,国家政策明令禁止的义务教育阶段的重点班、快慢班仍在一些 学校存在,并由此带热了校外培训机构的小升初"分班集训",加剧了学生"超前 学"现象,让暑期成为紧张的"学习季"。

暑期培训班人满为患 "要想分班好、就要超前学'

7月的周末,北京多所中学开展了 初一新生的"学业水平调查"。"卷子没 有做完""难度大"……在海淀区一家中 学门口,走出考场的多名学生告诉记 者,考试一共3个小时,包括语文、数 学、英语,最后一门英语有100多道题, 还要写作文,60分钟的时间很紧张。

多位家长透露,所谓"学业水平调 查"就是分班考试。关于分班考试成绩 与分班结果,学校并未明确告知到底是 "有关"还是"无关"。但根据历年的经 验,家长普遍认为"有关",而且对往年 分班的人数、班级等情况如数家珍。

长沙市的小升初统一"分班考"将 于8月20日进行。为了进入重点班, 学生、家长在暑假要花费不少时间进行 准备,大量提前学习、补习,弥漫着"要 想分班好、就要超前学"的焦虑气氛。

"孩子通过内部考试已经被一所民办

内部考、暗中分"暗度陈仓"

实际上很多学校都存在。

形成了"快慢班"的效果。

重点班补充,形成以分数为导向的"高度 竞争"的学习环境。 "实验班和普通班在师资配备、学习

风气等各个方面都有很大差别,感觉只 有实验班才是'亲儿子'。"北京市海淀区 一位家长对记者说。

"这么早就把孩子分为三六九等,把 -些人打上'差生'的标签,不利于培养 孩子健全的人格。"湖南省益阳市一位家 长说。

"政策执行一定要注意公平,尤其要 在各学校之间一碗水端平。"湖南一位公 办中学校长说,一些不敢"逾矩"设置重 点班的学校已开始被家长"抛弃",优质 生源出现"逃离"的现象,这让不少教师 感到担忧。 据新华社

重点班、快慢班"隐秘存在" 记者了解到,对于明令禁止的义务 教育阶段重点班、快慢班,多数学校严格

遵守并平行分班,实现生源水平的"均衡 分配"。但仍有部分学校会组织难度较 大的"分班考",并以此划分重点班、快慢 此类"实验班""重点班"大多以隐秘

方式存在,比如"单号"普通班,"双号"重 点班,或者12班、15班为"重点班"等。学 生在入学时并不清楚,但是经过几次考试 公布成绩后,大家都"心知肚明"。 还有一些名校利用贯通培养等实验

项目,实际上进行分班培养:初一将学生 分成两种学制,针对不同班级的孩子配 备不同师资;初二时再进行一次"淘汰", 并让"普通班"的拔尖学生通过考试进入

中宣部宣教局 中国文明网

中国军队 现役总员额减至200万

国务院新闻办公室24日发表的《新时代的中国国防》白皮 书介绍,中国裁减军队员额30万,现役总员额减至200万。

白皮书说,扩大士官和文职人员编配范围,压减各级机关编 制,减少各级机关内设机构、领导层级和人员,精简文艺体育新闻 出版、服务保障和院校、医疗、仓库、科研院所等机构和人员,团级 以上机关人员减少约四分之一,非战斗单位人员压减近一半。

白皮书说,大幅压减陆军现役员额,保持空军现役员额稳定, 适度增加海军、火箭军现役员额,优化各军兵种内部力量结构。

白皮书说,加强后备力量建设,精简全国基干民兵规模,深 化民兵预备役部队规模结构、力量编成改革,推进预备役部队 与现役部队一体建设和运用。

白皮书说,调整作战力量部署,形成与维护新时代国家安 全需要相适应的战略布局。 据新华社

公安部公开通缉 50名重大在逃人员

公安部24日在京召开新闻发布会,发布A级通缉令公开通缉 50名重大在逃人员。同时,公安部通报,"云剑"行动开展以来,全国 公安机关共抓获在逃人员57106名,比去年同期增长32%。

记者从发布会上获悉,公安部此次公开通缉的50名在逃人员主 要涉嫌人民群众反映突出的严重暴力犯罪、重大侵财犯罪和重大黑 恶犯罪。公安机关鼓励广大群众积极举报线索,协助抓捕犯罪嫌疑 人。对提供有效线索,为抓捕工作发挥关键作用的人员,每抓获1名 在逃人员,公安部将给予人民币10万元奖励。对举报线索或者协助 抓捕的群众,公安机关承诺严格保密。

公安部刑侦局局长刘忠义介绍,公安机关将充分运用科技信息 化手段和大数据资源,进一步提高追逃工作效率,继续加大对历年重 大在逃人员的缉捕力度,对1000名重大积案在逃人员进行集中督 捕,适时继续发布公安部A级通缉令,对特别重大的在逃人员公开 悬赏通缉。对重点场所、重点行业开展集中清查行动,进一步挤压在 逃人员潜藏空间。 据新华社

贵州水城县 山体滑坡已造成13人死亡

23日21时20分,贵州省六盘水市水城县鸡场镇坪地村岔沟组 发生一起山体滑坡。

截至24日17时15分,已搜救出24人,其中11人生还,13人遇 难,32人仍处于失联状态。

经初步核实,滑坡山体下方居住有23户77人,涉及27栋房屋, 其中21栋房屋被埋。事故发生时外出的21人均已取得联系。据生 还者口述,另有8名外来人员来村组,待确认。

据悉,此次滑坡体量200多万立方米,平均坡度28度,垂直高差500一 800米,总长1100米,平均厚约5米,为土夹石滑坡,滑坡形成6个子区域。

记者从事故救援指挥部了解到,由于滑坡体泥石方大且不稳定、 作业面窄及降雨,给现场救援带来了较大困难。目前,救援工作仍在 紧张进行中。 据新华社

价值观 友 诚 敬 爱 法 公 平 自 和 文 民 富 善信业国治正等由谐明主强

"天生BUFF"竟力狂飙 ROG 2019新品发布会

2019年7月23日, ROG 玩家国度在 北京凯迪拉克 M 空间召开了"天生 BUFF" ROG 2019新品发布会,华硕集 团董事长施崇棠、华硕共同执行长许先 越、腾讯副总裁王波、京东集团副总裁姚 彦中、华硕电脑全球副总裁许佑嘉、华硕 电脑中国业务总部董事长石文宏及合作 伙伴莅临本次发布会,共同见证一场 ROG信仰玩家的饕餮盛宴。

秉承"只为超越"的电竞理念,ROG产 品始终引领行业潮流。此次发布会共发布 了包括PC游戏、主机游戏和手机游戏在内 的三大游戏高端解决方案,包括倍受关注 的ROG游戏手机2(腾讯游戏深度定制)、 ROG幻15笔记本和最新X570系列主板、 外设等数百款电竞产品分别亮相。



通过这场燃爆游戏圈的"天生 BUFF"盛会,一直深耕游戏硬件领域的 ROG玩家国度在展示自身强大的研发 和夯实的硬件功底的同时,更是凭借对 行业的预判着眼未来,加速推进着行业 光明前景。